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بیانیه اتحادیه دموکراتیک تورکهای آزربایجان جنوبی و حزب آزادیبخش آزربایجان جنوبی
در رابطه با جنگ ایران و اسرائیل
ملت عزیزتورک آزربایجان!
جنگ ایران و اسرائیل که در پی سیاست‌های آشکار رژیم فاشیستی فارس ـ شعوبی به یک بحران منطقه‌ای تبدیل شده، اکنون به موضوع اصلی محافل بین‌المللی بدل گشته است. این رویارویی، صرف‌نظر از نتیجه‌ی نهایی، که حتی اروپا و آمریکا را نیز دربرگرفته است، جنایتی علیه بشریت محسوب می‌شود. در بستر این تنش، روشن است که تبریز و مناطق دیگر آزربایجان در میان اهداف مرگبار رژیم قرار دارند.
آزربایجان جنوبی، با جمعیتی بالغ بر ۴۰ میلیون تورک، به دایره آتش کشیده شده است. با این حال، ملت تورک آزربایجان، که به صلح‌دوستی، مدرنیته و ارزش‌های انسانی شناخته می‌شود، هیچ‌گونه ارتباطی با بازی‌های ناپسند رژیم فارس ندارد. رژیم فارس ـ شعوبی که نامش با مرگ، فقر و عقب‌ماندگی گره خورده، دشمن تاریخی تورک‌های ساکن ایران و آزربایجان بوده و این دشمنی، برخوردی مداوم میان انسانیت و ضدانسانیت، پیشرفت و واپسگرایی است.
شعار تکراری رژیم در ۴۵ سال اخیر مبنی بر “محو اسرائیل از صفحه‌ی روزگار” امروز به نابودی خودش انجامیده است. با این حال، رژیم با تداوم خصومت ایدئولوژیک خود، آزربایجان جنوبی اشغالی را به این جنگ می‌کشاند و تورک‌های آزربایجان را به نبردی ناخواسته سوق می‌دهد.
ما، به‌عنوان دو تشکیلات اصلی ملی سیاسی آزربایجان جنوبی، به ملت تورک و دولت اسرائیل اعلام می‌داریم.
فریب تله‌های رژیم تروریستی تهران را نخورید. در زمانی که شعار “آزربایجان جنوبی ایران نیست!” در میدان‌های تبریز طنین‌انداز شده، حمله به مناطق آزربایجان نه‌تنها آزربایجان جنوبی اشغالی را، بلکه جمهوری آزربایجان ـ شریک استراتژیک اسرائیل ـ را نیز نگران می‌سازد. 
- ای ملت شریف تورک و سایر ملتهای آزادیخواه غیر فارس. 
- فریب تبلیغات احساسی رژیم را نخورید. معتبرترین منابع، ویدیوهای زنده‌ای هستند که فعالان ملی منتشر می‌کنند. 
- رسانه‌های سلطنت‌طلب، مجاهد و پان‌ایرانیستی به اندازه‌ی خود رژیم، دشمن تورک‌ها و آزربایجان هستند؛ هوشیار باشید. 
- رژیم تلاش خواهد کرد آزربایجان و سایر مناطق غیر فارس را بار دیگر همچون جنگ ایران و عراق، به‌عنوان “سپر انسانی” استفاده کند. 
- برای نابودی امید نجات رژیم ولایت فقیه، خیزش‌های داخلی اجتناب‌ناپذیر است. برای ملت‌های غیر فارس، این آخرین فرصت رهایی است.
- قحطی در راه است؛ ذخایر باقی‌مانده به مناطق فارس منتقل خواهند شد. ملت‌های غیر فارس باید هوشیار باشند. 
- جنبش ملی آزربایجان جنوبی باید ملت تورک را به خیابان‌ها بکشاند و از منطقه‌ای به منطقه دیگر، گروه‌های مقاومت و آزادی ارسال نماید. 
- اسرائیل اگرچه دوست ما نیست، اما فروپاشی فاشیسم فارس یک فرصت تاریخی است. از این فرصت چشم‌پوشی کردن، فاجعه‌ای بزرگ خواهد بود. حمله به مناطق غیرنظامی غیرقابل قبول است، اما هدف قرار دادن مراکز نظامی رژیم قابل درک است. 
- روی کار آمدن نیروهای سلطنت‌طلب، مجاهد و پان‌ایرانیست به جای رژیم، یک فاجعه خواهد بود. راه نجات از مسیر اتحاد ملی و انسجام سازمان‌های وابسته به جنبش ملی آزربایجان جنوبی می‌گذرد. 
ملت عزیزمان!
ما به عنوان حزب آزادیبخش آزربایجان جنوبی و اتحادیه دموکراتیک تورکهای آزربایجان جنوبی اعلام می‌داریم که رهایی ملی آزربایجان جنوبی تنها در دستان ملت تورک آزربایجان است. اکنون زمان آن فرا رسیده که قیام کنیم، به خیابان‌ها بیاییم و این جنگ را به فرصتی برای استقلال آزربایجان جنوبی، تحقق آزربایجان یکپارچه و پایان دادن به رژیمی به نام “ایران” تبدیل کنیم. 
زنده باد جمهوری تورک آزربایجان جنوبی!
زنده باد جمهوری آزربایجان شمالی!  آا
/GAQP حزب آزادیبخش آزربایجان جنوبی /
/GADTB اتحادیه دموکراتیک تورکهای آزربایجان جنوبی /
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Giney Azarbayean Qurtulus Partiyasi
South Azerbaijan Liberation Party.





  بیانیه ا تحاد ی ه  دموکرات ی ک  تورکها ی  آزربایجان جنوب ی و حزب  آزاد ی بخش  آزربایجان جنو بی   در رابطه با جنگ ایران و  اسرائ ی ل   ! ملت عزیزتورک آزربایجان   جنگ  ا ی ران  و اسرائ ی ل  که در پ ی  س ی استهای آشکار رژیم فاشیستی فارس ـ شعوبی به یک بحران منطقهای   تبدی ل   شده، اکنون به موضوع اصل ی  محافل ب ی این رویارویی، صرفنظر از نتی .  نالمللی بدل گشته است جه ی   نها یی ،   که حت ی  اروپا  و آمر ی کا  را ن ی ز  دربرگرفته است، جنا ی ت ی  عل ی ه  بشر ی ت   محسوب  م در بستر این تنش، روشن است که تبریز و مناطق  .  یشود دیگر آزربایجا ن در م ی ان  اهداف مرگبار رژ ی م  قرار دارند .   آزربایجان  جنوب ی ،  با جمع ی ت ی  بالغ بر  ۴۰  م ی ل ی ون  تورک، به دا ی ره  آتش کش ی ده با ا .   شده است ی ن  حال، ملت تورک  آزربایجان ،  که به صلحدوستی، مدرنیته و ارزشهای   انسانی   شناخته می شود،   ه ی چ گونه   ارتباط ی  با بازیها ی   ناپسند  رژ ی م رژ .   فارس ندارد ی م  فارس ـ شعوب ی  که نامش با مرگ، فق ر  و عقبماندگی گره خورده، دشمن تاریخی تورکهای   ساکن ا ی ران  و آزربایجان بوده و ا ی ن  دشمن ی ،  برخورد ی  مداوم م ی ان  انسان ی ت  و ضدانسان ی ت،  پ ی شرفت  و واپسگرا یی   است .   شعار  تکرار ی  رژ ی م  در  ۴۵  سال اخ ی ر  مبن ی  بر  محو اسرائ “ ی ل با ا .  امروز به نابودی خودش انجامیده است ”   از صفحهی روزگار ی ن  حال، رژ ی م  با تداوم خصومت ا ی دئولوژ ی ک  خود، آزربایجان جنوب ی  اشغال ی  را به ا ی ن  جنگ م یکشاند و تورکهای آزربایجان را به نبردی ناخواسته سوق میدهد .   ما،  بهعنوان دو تشکیلات اصلی ملی سیاسی آزربایجان جنوبی، به ملت تورک و دولت اسرائیل اعلام میدار ی م .   فر ی ب در میدانهای ”  ! آزربایجان جنوبی ایران نیست “ در زمانی که شعار  .   تلههای رژیم تروریستی تهران را نخورید   تبر ی ز  طن ی نانداز شده، حمله به مناطق آزربایجان نهتنها آزربایجان جنوبی   اشغالی   را، بلکه جمهوری   آزربایجان ـ شر ی ک  استراتژ ی ک  اسرائ ی ل  ـ را ن ی ز  نگران م .  -  یسازد ا ی  ملت شر ی ف  تورک و سا ی ر  ملتها ی  آزاد ی خواه  غ ی ر  فارس .    -  فر ی ب  تبل ی غات  احساس ی  رژ ی م  را نخور ی د معتبرتر .  ی ن  منابع، و ی د ی وها ی  زندهای هستند که فعالان ملی منتشر میکنند .     -  رسانههای سلطنتطلب، مجاهد و پانای ران یستی  به اندازه ی  خود رژیم،  دشمن  تورک ها و آزربایجان هستند؛ هوشی ار  باش ی د .     -  رژ ی م  تلاش خواهد کرد آزربایجان و سا ی ر  مناطق غ ی ر  فارس را بار د ی گر  همچون جنگ ا ی ران سپر انسان “  و عراق، بهعنوان  ی ”  استفاده کند .     -  برا ی  نابود ی  ام ی د  نجات رژ ی م  ولا ی ت  فق ی ه،  خ ی زشهای داخلی اجتنابناپذی ر   برای .  است   ملتهای  غ ی ر   فارس، ا ی ن   آخر ی ن  فرصت رها یی  است .   -  قحط ی  در راه است؛ ذخا ی ر  باق ملتهای .  یمانده به مناطق فارس منتقل خواهند شد   غی ر   فارس بای د   هوشی ار   . باشند     -  جنبش مل ی  آزربایجان جنوب ی  با ی د  ملت تورک را به خ ی ابانها بکشاند و از منطقهای   به منطقه دی گر،   گروههای  مقاومت و آزاد ی  ارسال نما ی د .    

